



В Ленинградской области бывшему и действующему главе администрации «Новоладожского городского поселения Волховского муниципального района» предъявлено обвинение в халатности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области бывшему и действующему главе администрации «Новоладожского городского поселения Волховского муниципального района Ленинградской области» предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (Халатность).

Следствием установлено, что бывшая и действующий глава администрации «Новоладожского городского поселения Волховского муниципального района Ленинградской области» в период осуществления своих полномочий, являясь должностными лицами, в соответствии с заключенными охранными обязательствами, должны были обеспечить сохранность объектов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

культурного наследия, находящихся на территории их муниципального образования, а именно содержать объекты в исправном техническом, санитарном и противопожарном состоянии, а также обеспечивать их охрану.

В результате ненадлежащего исполнения обязанностей бывшей главы администрации в период с января 2018 года по 16 сентября 2019 года произошли возгорания, которые привели к утрате объектов культурного наследия регионального значения «Жилой дом двухэтажный из комплекса жилых домов Мухиных», Жилой дом одноэтажный из комплекса жилых домов Мухиных», «Жилой дом Ж.Ф. Протодьяконовой (дом Старицких)», «Дом, где в 1918 году проходила 1-я конференция РКП(б) Новоладожского района».

В период с сентября 2019 года по май 2020 года в результате ненадлежащего исполнения обязанностей действующего главы администрации произошли возгорания объектов культурного наследия регионального значения «Жилого дома П.В. Шабанина XIX века», «Здания казармы для рабочих Комплекса зданий бывшего казенного винного склада конца XIX-начала XX вв.», которые привели к его уничтожению.

Следствием направлены представления в адрес вышестоящих органов власти и других уполномоченных правоохранительных органов, в связи с неприятием надлежащих мер по предотвращению фактов уничтожения объектов культурного наследия, для устранения причин и условий, способствовавших произошедшему.

По инициативе следственного управления сегодня проведено межведомственное совещание с участием заместителя Председателя Правительства Ленинградской области с участием правоохранительных и контролирующих органов региона по вопросам принятия мер по предотвращению поджогов и возгораний на объектах культурного наследия на территории Ленинградской области, в том числе г. Новая Ладога Волховского района.

Напомним, ранее по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина следственными органами СК России по Ленинградской области была организована проверка информации СМИ об уничтожении объектов культурного наследия в Новой Ладоге.

После осмотра места происшествия незамедлительно возбуждены уголовные дела по факту уничтожения объектов культурного наследия (ч.1 ст.243 УК РФ), а также по факту халатности должностных лиц администрации Новоладожского городского поселения Волховского муниципального района (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По инициативе следственного органа были изъяты, находящиеся в производстве других правоохранительных органов, аналогичные уголовные дела по фактам уничтожения в Новой Ладоге в результате пожара объектов культурного наследия в 2018-2019 г.г. и приняты к производству следственным управлением СКР по Ленинградской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время по уголовным делам выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, а также причин и условий, способствовавших совершению преступлений. Расследование уголовных дел продолжается.

22 Мая 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1466314>